

本报刊登的所有广告均为信息发布,不作为合作或签订合同的依据,读者请慎重考察和咨询后再合作或签订合同,以免发生纠纷,涉及钱款更要谨慎处理,如发生任何纠纷,本报概不负责。

临江市创新开通数字化督办平台

本报讯 孙永吉 记者郭小宇报道 为进一步发挥党建引领城乡基层治理统一领导体制优势,全力助推文明城、园林城、卫生城“三城”创建,结合临江市智慧社区“四级闭环”处理机制,临江市委组织部创新开通“一键督查”“一键办理”数字化督办平台,实现专项整治行动

规范化、精准化、高效化,推动行业全域攻坚、资源全域整合、行动全域落实、治理全域见效。实施“三城”创建工作专班推进组、督导组、村(社区)一线工作人员“三级”线上督导机制,调动“三长”队伍、辖区志愿者、业主委员会成员等基层力量全员参与,依托数字化督办平台,将“三城”

创建工作中发现的问题实时拍照上传,实现早发现、早上传、早处理的工作链条。建立攻坚队伍,抽调精干力量148人,从督办事项的产生、到事项的执行跟踪、再到事项的办结,整个办结链实施专人专岗负责制,将发现问题精准派发到责任部门,确保各项问题有效认领、及时办结,

形成督办事项上传、审核、研判、处理、反馈、监控到分析的全闭环数字化管理。按照督办事项的状态系统生成红灯预警提醒,每日数据通过柱状图、饼状图清晰展现办结情况,将创“三城”问题认领分布完成情况形成统一台账,倒逼责任部门履职尽责、真抓实干。



简讯

金华信用社

为客户提供“绿色通道”

近年来,长白县农村信用合作联社金华信用社始终坚持“让客户满意”的服务理念,对因特殊原因不便前来柜台办理业务的特殊客户,提供优质、安全、人性化的服务,及时解决客户的难题和不便。为更好地服务客户,让客户少跑路,长白联社各营业网点克服时间紧、任务重的困难,根据实际情况制定合理的业务处理方案,采取人性化措施,将

业务办理柜台搬到了各村民服务中心、群众聚居点及客户家中,为每名客户办理业务提供一条“绿色通道”。今年以来,长白联社各网点共上门服务70余次,悉心体贴关爱特殊群体,为辖区特殊群体提供高效便捷的“家门口银行”零距离服务,赢得客户的信任,不断巩固了在群众中的“百姓银行”形象。(张强 李毓超)

长白联社

扎实开展志愿者服务活动

为深入贯彻落实白山市委“六城”党建引领“三城”创建加速推进“两山”理念转化部署要求,全面推进“文明长白”建设,长白县农村信用合作联社充分发挥领导干部带头、部门联动的作用,凝聚全体党员干部力量,共同实现卫生城、园林城、文明城“三城”创建。组建10组36人志愿者服务队,在全县各乡镇开展“干群

同心干、党员做示范、垃圾不落地、长白更美丽”为主题的志愿者活动。志愿者小分队发挥持续作战的精神,分工协作,对辖区卫生死角、无主杂物、闲置垃圾等全面彻底清理,做到整治一处、清洁一处、靓丽一处,使辖区环境得到较大改善,受到群众的积极响应和大力支持。(张强 陈芸玉)

东丰县交通运输综合服务中心

开展爱心助学活动

东丰县交通运输综合服务中心党支部组织党员干部持续开展“情系学子、爱心助学”活动。在活动中,党支部把巩固

爱心助学成果同深入开展“基层建设年”和“我为群众办实事”活动结合起来,帮助困难家庭子女解决上大学费用等急难愁盼问题。(陈学风)

做好一线职工防暑工作

针对夏季气温高、持续时间长的实际情况,东丰县交通运输综合服务中心及早安排,科学调度,认真做好一线职工防暑降温工作。该中心为一线职工发放矿泉水、防暑降温用品等,叮嘱大家夏季高温作业时,注意防暑

降温,增强全体养护工防暑降温意识,引导养护工养成良好的生活卫生习惯,不疲劳上岗、不违规作业等,以良好的精神状态做好本职工作,进一步为职工的身心健康和单位的安全生产提供基本保障。(学风 玉君)

确保汛期公路安全畅通

东丰县交通运输综合服务中心多措并举,持续做好公路防汛工作,确保汛期境内公路安全畅通。

入夏以来,该中心组织人员对国省干道和乡村公路桥梁、险涵、隧道、高路堤、易发生水毁和泥石流部位等进行全面排查,做到不落一处,不留死角;对公路旁绿化树木、标志牌、广告牌等进行隐患排查,对排查出的12处隐患及时进行处



近年来,因州市公安局出入境管理大队秉承“出入有境,服务无境”的服务理念,坚持特事特办、急事急办,为市民提供优质服务。图为民警上门为行动不便的老人服务。姜琨 记者 侯春强/摄

安图农商银行

「金融讲堂」获好评

为深入践行“我为群众办实事”实践活动,促进安图县边境乡村振兴发展,近日,安图农商银行选派精干力量参加由安图县金融服务中心联合多部门开展的金融支边活动,活动现场共发放各类宣传品120余件。

本次活动的对象为二道白河镇安北村和奶头山村,“金融讲堂”设在各村村部,安图农商银行工作人员就防范电信诈骗、反假货币、存款保险等金融知识和该行的存贷款产品、电子银行业务深入浅出地进行了集中宣讲,并对村民提出的问题及需求进行一一解答。为了方便村民掌握金融产品和金融知识,安图农商银行还准备了人手一套的产品宣传单、宣传折页、购物袋等

物品,将金融知识以更接地气、更有温度的方式传递给村民。

“金融讲堂”结束后,安图农商银行工作人员还针对有实际金融需求的村民进行入户走访,实地踏查家庭情况,建立客户信息采集清单,为后续申贷、放贷提供详实依据,同时针对其需求细致介绍匹配的贷款产品,获得村民的一致好评。(张文竞)



近日,白山边境管理支队十二道沟边境派出所民警在集市开展反电信诈骗宣传活动,提高群众安全防范意识。李俊良 郭耀华 记者 郭小宇/摄



近日,白山边境管理支队四道沟边境派出所组织民警来到西瓜地里帮助村民采摘成熟的西瓜。王硕成 记者 郭小宇/摄

抚松县人民法院

努力提升司法满意度

本报讯 乔元元 安麒 记者侯春强报道 近日,抚松县人民法院执行实施第一团队一天内完成了北京、大连及吉林白河三名异地申请执行人远程司法确认、发放执行款累计4.8万元。办案中,干警加班加点查找失信人,开展失信人财产调查查封及普法宣传教育等工作,做到应执尽执,努力维护公平正义。

经过执行干警的不懈努力,所有欠款基本执行到位,但三名申请执行人都在外地居住且年事已高等原因无法回到原籍抚松法院领取执行款。针对这种情况,抚松法院执行局经过研

究,决定利用微信视频的方式远程联系到所有申请执行人,通过视频“面对面”确认核实当事人合法身份,指导完成案款发放所要提供的法律手续,及时将执行款打到法院指定的执行账户上,申请执行人即可异地领取执行款。

抚松法院执行局针对异地、高龄等特殊申请执行人启动远程司法确认手段及时发放执行款,简便高效、合理易行的执结方式受到群众称赞,不仅及时帮助群众解决急难愁盼问题,也在“我为群众办实事”实践活动中提升了司法满意度,不断增强司法公信力。

梅河口市自然资源局国有土地使用权挂牌出让公告

梅自然资告字[2010]024-3号

根据《中华人民共和国城市房地产管理法》《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》(国土资源部第39号令)等有关法律、法规及政策的规定,经梅河口市人民政府批准,梅河口市自然资源局决定以挂牌方式出让2010-024-3号地块的国有土地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求:
宗地编号2010-024-3号地块,宗地位置:人民大街与梧桐路交会处东侧,总用地面积13611.0平方米,出让用途为商服用地,出让年限为40年,容积率2.0-4.0(地下空间建筑面积不计入强度指标),建筑密度不大于45%,建筑高度不大于85米,土地级别为二级。该地块挂牌起始价为人民币3225.00万元,竞买保证金为人民币3225.00万元,增价幅度为人民币30.00万元。

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,除法律、法规另有规定外,均可报名参加。竞买人可以独立竞买,也可以联合竞买。本次竞买采取价高者得的原则确定竞得人。竞买人以报价单形式进行竞价,可按增价幅度整数倍多次报价。在挂牌期限截止时,有竞买人表示愿意继续竞价的,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。
三、本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件。申请人可于2022年8月3日至2022年8月10日工作时间内,到梅河口市土地收购储备中心大厅获取挂牌出让文件。
四、申请人可于2022年8月3日至2022年8月10日工作时间内,到梅河口市土地收购储备中心大厅向我局提交书面申请。交纳竞买保证金到账的截至时间为2022年8月10日15时。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2022年8月11日16时前确认其竞买资格。
五、本国有土地使用权挂牌地点为梅河口市土地收购储备中心大厅;挂牌时间为:2022年8月3日9时至2022年8月12日16时;
六、联系方式与银行账户
联系地址:梅河口市土地收购储备中心大厅
联系电话:0435-4214746
联系人:李女士 胡女士
开户单位:梅河口市自然资源局
开户行:中国银行梅河口支行
梅河口市工行营业部
账号:1604 1752 1005(中行)
0806221029001073760(工行)
梅河口市自然资源局

大安地区代理:王聪

13278177607

柳河地区

13844559606

省内其他地区

0431-80563797